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    V tomto vydaní časopisu sa môžete tešiť na článok o súťaži Zručný mladý Horehronec, 

v ktorom sa dočítate o umiestnení našich žiakov.  Dozviete sa aj, koľko lásky sa zmestí do 

krabice od topánok a ako prebiehal Mikulášsky florbalový turnaj. Oslávili sme sviatok sv. 

Mikuláša a priblížime vám priebeh Pytagoriády. Pre deti sme pripravili rôzne hry a zaujímavú 

besedu so záchranárkami. Vianočný koncert a chemický vianočný stromček prinesú sviatočnú 

atmosféru. Vianoce prichádzajú bol názov vianočného programu, ktorý si pre nás pripravili naši 

žiaci spolu s učiteľkami. Nezabudli sme ani na  narodeninových oslávencov mesiaca december. 

V rubrike o pečení sa naučíte pripraviť chutný makovník a v rubrike o zvieratách sa dozviete 

viac o koňoch. 

         Prajem Vám príjemné čítanie! 



 

 

Zručný mladý Horehronec 
 

     Súkromná stredná odborná škola hutnícka Železiarne Podbrezová, usporiadala dňa 4. decembra 

2024  5. ročník súťaže technických zručností ,,Zručný mladý Horehronec“. 

     Súťažili 2 – členné družstvá žiakov II. stupňa ZŠ. Súťaže sa zúčastnilo 12 škôl z okresu Brezno. 

Úlohou súťažiacich žiakov bolo vyrobiť podľa výkresovej dokumentácie výrobok nesúci názov 

,,Klopátko&quot;. Prakticky to znamenalo nakresliť a vyrezať požadované tvary z dreveného materiálu. 

Vyhotovené diely zmontovať pomocou pružného spoja – struny a zlepiť vyrezané časti do požadovaného 

tvaru. Hodnotila sa presnosť a kvalita opracovania vyhotoveného výrobku, funkčnosť a celková estetika. 

     Reprezentantom našej školy sa darilo, Martin Borlok a Jakub Pompura obsadili 3. miesto a pre 

školu získali nové nástroje. Pedagogickí pracovníci, ktorí žiakov sprevádzali, mali možnosť v čase 

súťaže absolvovať návštevu Ľupčianskeho hradu. Toto vydarené podujatie prinieslo 

nielen zábavu žiakom, ktorí si testovali svoje zručnosti, ale aj poznatky o škole, ktorá im ponúka 

perspektívne štúdium. 

Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Koľko lásky sa zmestí od krabice od topánok 
 

     V tento predvianočný čas môžeme spoločne priniesť radosť a lásku ľuďom, ktorí často 

prežívajú Vianoce osamote. Preto sme sa zapojili do projektu Koľko lásky sa zmestí do krabice 

od topánok. Ponúka príležitosť spájať generácie a poukazovať na skutočné hodnoty, ako sú 

láska a nezištná pomoc. Pre mnohých osamelých starkých môže byť práve tento darček 

zabalený do krabice od topánok jediným darčekom, ktorý dostanú, a my im môžeme priniesť 

kúsok lásky do ich životov.                                                                                                  

     Naše zapojenie určite prinesie radosť a úľavu niekomu, kto to najviac potrebuje, lebo aj malé 

gestá môžu mať veľký význam  a naše vytvorené krabičky plné lásky budú rozdávať seniorom 

teplo domova, ktoré mnohí už nemajú. Každá z týchto krabičiek v sebe nesie nielen dar, ale aj 

kúsok úprimnej láskavosti, ktorá starkým pripomenie, že nie sú sami. 

     Veľké ĎAKUJEME patrí nám všetkým, ktorí sme sa do tohto projektu zapojili. 

Mgr. Ivana Zlúkyová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Mikulášsky florbalový turnaj 
 

     Dňa 5. decembra 2024 sa na našej škole 

uskutočnil Mikulášsky florbalový turnaj, na ktorom si svoje sily 

zmerali žiaci zo škôl celého Horehronia. Súťažilo spolu 7 tímov, 

ktoré ukázali nielen svoje športové zručnosti, ale aj bojového 

ducha a tímovú spoluprácu. 

  

Výsledky turnaja: 

1.miesto ZŠ Polomka 

2.miesto ZŠ Telgárt 

3.miesto ZŠ s MŠ Pohorelá 

4.miesto ZŠ Heľpa 

5.miesto ZŠ s MŠ Závadka nad Hronom 

6.miesto ZŠ Beňuš 

7.miesto ZŠ Šumiac 

 

     Gratulujeme víťazom a ďakujeme všetkým 

zúčastneným za ich nasadenie a skvelú športovú 

atmosféru! Mikulášsky turnaj opäť dokázal, že šport 

spája a prináša radosť. Tešíme sa na ďalšie stretnutie a ďalší ročník! Za organizáciu ďakujeme 

všetkým, ktorí sa podieľali na príprave tohto podujatia, a našim skvelým športovcom prajeme 

veľa úspechov v ďalších zápasoch! 

PaedDr. Henrieta Pocklanová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Sviatok sv. Mikuláša 
 

     Každý rok sa 6. decembra rozžiaria detské očká radosťou a 

prekvapením. Sviatok sv. Mikuláša je obľúbený najmä deťmi, ktoré 

sa v tento deň tešia na obdarovanie sladkosťami a rôznymi 

drobnosťami. Zvykom je očistiť si topánky, dať ich večer do obloka a 

ráno si v nich nájsť milé prekvapenie. 

     Ani v našej škole to nebolo inak. Mikuláš spolu s čertami a anjelmi 

prišli rozdať darčeky aj deťom na 1. stupni. Tie ich privítali krátkymi 

básničkami, pesničkami a tancom, aby ukázali, že sladkú odmenu si 

naozaj zaslúžia. 

Mgr. Ivana Zlúkyová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Pytagoriáda 
 

     Pytagoriáda je matematická súťaž, v ktorej okrem 

správnosti vypočítaných príkladov rozhoduje aj čas, za ktorý 

žiaci vypočítajú dané príklady. Za správnosť a za čas 

vypočítaných príkladov sa prideľujú príslušné body. 

Výsledné hodnotenie bodov sa teda skladá z dvoch položiek, 

z bodov za správnosť a z bodov za čas. 

     Ako každý rok aj tento, sme sa spolu so žiakmi tretieho až 

ôsmeho ročníka zapojili do tejto celoslovenskej matematickej súťaže. Išlo o 46. ročník súťaže 

v šiestich kategóriách. 

     Naši žiaci sa popasovali s úlohami a s časom vo všetkých šiestich. Nie každý zdolal nástrahy 

úloh a času a tak sa do postupového kola v jednotlivých kategóriách prebojovalo sedem 

najlepších žiakov. 

Kategória P3  – Šimom Polák 

Kategória P5 – Veronika Garecová 

Kategória P6 – Michal Alberty 

Kategória P7 – Tomáš Mecko, Andrej Birka, Filip Datko 

Kategória P8 – Magdaléna Kanošová  

     Postupujúcim gratulujeme a držíme palce v marci v okresnom kole. 

                                                           Mgr. Renáta Kantorisová 

 

Hry pre deti 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Terezka Vidová, 8.A 



 

 

Beseda so záchranárkami 

Učenie sa prvej pomoci 
 

     Dňa 16. decembra 2024 sa v dopoludňajších hodinách konala v telocvični našej základnej 

školy zaujímavá beseda so záchranárkami z Banskej Bystrice. Táto akcia bola určená pre 

žiakov 2. stupňa a priniesla množstvo užitočných informácií a praktických skúseností. 

     Záchranárky nám najprv vysvetlili základné princípy prvej pomoci a zdôraznili dôležitosť 

rýchlej a správnej reakcie v prípade núdze. Pripomenuli nám, že v prípade núdze môžeme 

zavolať na čísla 112 alebo 155. Potom nasledovala praktická časť, 

kde si žiaci mohli vyskúšať rôzne techniky prvej pomoci. Jednou z 

najzaujímavejších aktivít bolo učenie sa, ako správne poskytnúť 

prvú pomoc a ako umiestniť zraneného do stabilizovanej polohy. 

Žiaci si mohli vyskúšať tieto techniky na figurínach a navzájom si 

pomáhali pri nácviku. 

     Záchranárky tiež ukázali, ako správne vykonávať 

kardiopulmonálnu resuscitáciu (KPR), ktorá zahŕňa 30 stlačení 

hrudníka a 2 vdychy. Táto technika je kľúčová pri záchrane života 

a žiaci si ju mohli prakticky vyskúšať. 

     Zaujímavosťou bolo, že jedna zo záchranárok, Ivetka, bola 

bývalá žiačka našej školy. Jej príbeh bol pre mnohých inšpirujúci, 

pretože ukázala, že aj naši žiaci môžu v budúcnosti nasledovať jej 

kroky a stať sa záchranármi. 

     Celá beseda bola veľmi interaktívna a záchranárky odpovedali na množstvo otázok od 

zvedavých žiakov. Všetci účastníci si odniesli nielen nové vedomosti, ale aj praktické 

skúsenosti, ktoré môžu byť v budúcnosti veľmi užitočné. 

     Táto akcia bola skvelou príležitosťou pre žiakov naučiť sa niečo nové a dôležité. Veríme, že 

podobné besedy budú pokračovať aj v budúcnosti a že naši žiaci budú vždy pripravení 

poskytnúť pomoc tým, ktorí to potrebujú. 

Mgr. Mariana Krupová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vianočný koncert 
 

     17. 12. 2024 bol deň, ktorý bol pre niektorých žiakov prvého 

stupňa špeciálny. V tento deň, v 2.A triede, odohrali žiaci p. 

učiteľa Harvanku zo ZUŠ TALENTÁRIUM z Polomky 

nádherný vianočný koncert. P. učiteľka Zlúkyová všetkých 

žiakov, účinkujúcich a prítomných privítala a popriala im veľa šťastia. 

     Vystúpenie trvalo jednu vyučovaciu hodinu, počas ktorej nám žiaci ukázali ich talent v hraní 

na rôzne hudobné nástroje – na gitare, na harmonike (heligónke) a na harvanoch. Medzi žiakmi 

sa predstavili samozrejme aj žiaci z našej základnej školy. Medzi nimi bola Janka Birková, 

Šimon Polák a Andrej Birka. S nimi prišli aj ich hudobní spolužiaci z Polomky, Heľpy a zo 

Šumiaca. Svoj talent predvádzali sólo, v duetoch a na záver hodiny nám predviedli Šimon, 

Andrej a ich kamarát z Polomky hranie na harmonike v zoskupení trio. Bol to úžasný umelecký 

zážitok. Predstavil sa aj gitarista Samuel z Polomky, ktorý je v jeho kategórii jedným 

z najlepších. 

     Na záver žiaci z Polomky zavinšovali vianočný vinš po ,,polômsky“ a žiaci z Pohorelej 

povedali krásny vinš po ,,pohoreľsky“. Nakoniec p. učiteľka Zlúkyová poďakovala všetkým 

účinkujúcim, p. učiteľovi a popriala nám všetkým krásne a pokojné vianočné sviatky. 

Ďakujeme. 

Mgr. Lenka Sidorová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Chemický vianočný stromček 
      

     Blížiace sa vianočné sviatky sme si pripomenuli aj v našej chemickej učebni. Žiaci VII. A a 

VIII. A si zhotovili chemický vianočný stromček, ktorý pozostával zo stojana, svoriek, 

lapákov a ako „farebné sviečky“ poslúžili banky a skúmavky naplnené rôznofarebnými 

roztokmi. Tento chemický vianočný stromček nám navodil tú správnu vianočnú atmosféru 

a spríjemňuje nám chvíle strávené v chemickej učebni. 

                                                                                                                 Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vianočná burza plná 

radosti 
 

     Dňa 11. decembra 2024 sa na našej základnej škole 

v Pohorelej uskutočnila vianočná burza, ktorá 

prebiehala počas 4. a 5. vyučovacej hodiny v 

telocvični. Každá trieda mala svoj priestor na 

obchodovanie, kde žiaci ponúkali vlastnoručne 

vyrobené výrobky, drobnosti a darčeky. 

     Atmosféru dotvárala príjemná vianočná hudba, 

ktorá znela celým priestorom a navodzovala sviatočnú 

náladu. Žiaci si počas burzy mohli precvičiť 

obchodovanie a finančnú gramotnosť, zároveň mali 

možnosť budovať priateľstvá pri spoločnom zdieľaní 

tohto výnimočného dňa. 

     Zarobené peniaze si triedy ponechali a využili ich na 

spoločné posedenia a aktivity v rámci kolektívu. Tento 

krok posilnil spoluprácu medzi žiakmi a podporil dobré 

vzťahy v triedach. 

     Za úspech akcie patrí poďakovanie všetkým žiakom 

a pedagógom, ktorí spoločne vytvorili deň plný radosti 

a spolupatričnosti. Už teraz sa tešíme na budúcoročnú 

vianočnú burzu a veríme, že bude rovnako nezabudnuteľná. 

Žiacky parlament  a PaedDr. Henrieta Pocklanová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vianoce prichádzajú  
 

Dňa 20. decembra 2024 sa jedáleň Základnej školy v Pohorelej premenila na miesto 

plné vianočnej atmosféry, radosti a talentu. V dopoludňajších hodinách sa tu konal vianočný 

program pod názvom Vianoce prichádzajú, ktorý priniesol všetkým zúčastneným kúzelný 

zážitok. Na vystúpení sa podieľali žiaci školy, členovia folklórneho súboru Mladosť, ľudová 

hudba a talentovaní žiaci základnej umeleckej školy. 

Program otvorili najmenší – žiaci 1.A triedy, ktorí na flaute zahrali jemné melódie, čím 

okamžite naladili prítomných na vianočnú nôtu. Po nich vystúpili žiaci 5.A triedy s krásnymi 

básničkami o Vianociach, ktoré pripomenuli, že tento čas je o rodine, láske a pokoji. 

Moderný tanec v podaní žiakov 3.B priniesol do programu dynamiku a rozjasnil tváre 

prítomných. Nasledovali vystúpenia žiakov Základnej umeleckej školy, kde na akordeónoch 

vynikli sólové čísla Andreja, Mareka a Adama. Duo Andrej a Šimon predviedlo dokonalú súhru, 

zatiaľ čo Janka na klavíri očarila svojim precíteným vystúpením. 

Folklórny súbor Mladosť priniesol tradičné slovenské Vianoce. Najmladší členovia 

súboru sa nám predviedli s pásmom, kde nám ukázali ako sa deti hrali pred Vianocami. 

Spoločne spolu so staršími dievčatami vystúpili s pásmom vinšov, kolied a piesní, ktoré 

pripomenuli krásu ľudových tradícií. Staršie dievčatá pridali do programu elegantný tanec a 

dojímavé vianočné piesne. Betlehemci predviedli tradičnú scénku, ktorou oslovili srdcia 

divákov. 

Neodmysliteľnou súčasťou programu bola ľudová hudba, ktorá svojimi koledami v sále 

vyčarila pocit domova. Chlapci z 8.A triedy pridali štipku humoru so svojimi scénkami o 

Vianociach, ktoré vyvolali smiech a potlesk. 

Záverečnú bodku za programom dali všetci účinkujúci, keď si spoločne s publikom 

zaspievali pieseň Tichá noc. Tento moment vytvoril nezabudnuteľnú atmosféru jednoty a 

pokoja, ktorú so sebou prinášajú Vianoce. 

Celým programom nás sprevádzali štyria moderátori – Kristínka, Filip, Jakub a Samo, 

ktorí svojím profesionálnym prejavom dotvorili skvelý dojem z podujatia. Na príprave 

programu sa podieľali pani učiteľky Mgr. Huťová, Mgr. Tereková, Mgr. Krupová a Mgr. 

Simanová, ktorým patrí veľká vďaka za ich prácu a obetavosť. 

Vianočný program v ZŠ s MŠ Pohorelá bol dôkazom toho, že Vianoce sú nielen o 

darčekoch, ale predovšetkým o spoločných zážitkoch, radosti a vzájomnej blízkosti. Táto 

udalosť zostane ešte dlho v srdciach všetkých zúčastnených. 

Mgr. Mariana Krupová 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Žiacky parlament si pripravil narodeninové 

prekvapenie pre spolužiakov. 

Touto cestou im prajeme Všetko najlepšie k narodeninám. 

Oslávenci mesiaca DECEMBER 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      1.A Ján Siman a Alexandra Pompurová            2.A Renáta Pušková, Adela Baksová,  

                                                                                                   Daniela Turčanová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 3.A Sofia Pokošová                                                  6.A Nela  Zacharová               



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               5.A Adrián Hruška                                           7.A Alex Grňa, Dominik Harvan, 

                                                                                                       Laura Pokošová 

 

Rubrika o pečení - Makovník   

Suroviny: 

½ kocky  droždie  

100g maslo 

250ml vlažne mlieko 

2 PL cukor kryštálový  

Kôra citrónová  

1ks žĺtok  

Štipka soľ  

Plnka: 

Mletý mak 

Podľa potreby cukor kryštálový 

100g maslo rozpustene  

Na potretie: 

1ks vajce  

Mlieko  

Na posypanie: 

Cukor práškový  

 

Postup:

 

1) Do malej misky dáme droždie, asi 1 dl vlažného mlieka, 1 malú lyžičku cukru, lyžičku 

múky a necháme 15 minút postáť, kým vzíde kvások. Zvyšné ingrediencie na cesto zmiešame 

vo väčšej mise, prilejeme kvások a vymiesime hladké cesto. Necháme ho nakysnúť, kým 

cesto nezdvojnásobí objem, trvá to tak 45 minút. 

 

2) Vykysnuté cesto dáme na pomúčenú dosku, vyvaľkáme ho, posypeme mletým makom 

zmiešaným s cukrom a polejeme rozpusteným maslom. Zavinieme do tvaru závinu a potrieme 

vajcom rozmiešaným s mliekom. Závin položíme na plech (ja som ho vyložila alobalom) a 

necháme podkysnúť asi tak 15 minút. 

 

3) Upečieme ho v rozohriatej rúre na 200 stupňov 35 - 40 minút. Upečený makovník necháme 

chvíľu vychladnúť a posypeme ho práškovým cukrom. Pokrájame ho na kúsky. 

 

Lucia Figová, 8.A 



 

 

Rubrika o zvieratách  

Kôň 
 

     Kone patria medzi nepárnokopytníky. Kone boli už od 

nepamäti zdomácňované, a preto patria k jedným 

z najstarších domácich zvierat. Majú zo svojich zmyslov 

najlepšie vyvinutý čuch. Tieto zvieratá majú 

perfektnú pamäť. Čo sa týka výcviku, kone sa dajú ľahšie 

vycvičiť ako iné domáce zvieratá ako napríklad pes alebo 

slon. Dnes sa už kone vo voľnej prírode vyskytujú iba 

zriedka. Kone Przewalské sú jediným divo žijúcim druhom. 

     Ak chcete kone chovať doma, nezabudnite na 

každodennú starostlivosť, ktorú potrebujú. Najdôležitejším 

faktorom, na ktorý si kone nedajú dopustiť, je potrava. Kone sú bylinožravce, čo znamená, že 

živiny získavajú konzumovaním rastlín. Ak chceme, aby sa naše kone dožili čo najvyššieho 

veku, musíme sa dôkladne postarať o ich chrup. Je všeobecne známe, že podľa chrupu koňa sa 

dá odhadnúť jeho vek. Kone majú veľmi veľké a silné zuby, aby dokázali dôkladne požuvať 

tuhú potravu. 

     Tieto pozoruhodné zvieratá sa spočiatku používali iba na jazdecké účely. Neskôr 

sa kone používali v bojoch a spolu s jazdcom sa nazývali jazda. Tieto kone boli ľahké a rýchle, 

preto sa mohli v boji plnohodnotne využiť. O niekoľko storočí neskôr sa kone začali používať 

aj pre človeka prospešné práce ako napríklad na záprah, na poli, v hore pri ťažení dreva. 

Tieto kone boli mohutné a dobre stavané na ťažkú prácu. 

Najznámejší druh koňa je tarpan, od ktorého existuje veľmi veľa krížencov. Čo sa týka chovu 

koni, Kelti boli národ, ktorý sa o kone vedel najlepšie postarať. Kone arabské patria medzi 

najinteligentnejšie a najstatočnejšie kone vôbec. 

 

     Kone spia v stoji. 

     Áno, kone skutočne spia v stoji. Dokážu to pomocou pohybového aparátu a špeciálneho 

systému šliach a väzov, ktoré umožňujú koňovi zablokovať hlavné kĺby v nohách. Kôň sa 

potom môže uvoľniť a zdriemnuť si bez obáv z pádu či nebezpečenstva od predátorov. Po 

ležiačky spia iba na krátky čas. 

     Väčšina bielych koní je v skutočnosti sivých. Ďalšia väčšina bielych koní, ktoré vidíte, mala 

v skutočnosti pri narodení oveľa tmavšiu farbu a postupne zbelela. Tieto „biele“ kone môžu 

začínať ako hnedé, gaštanové alebo takmer čierne. Nevoláme ich preto biele, ale sivé. 

Pôvodný predchodca ,,koňa “ mal veľkosť veľkého psa. Nebol väčší ako zlatý retriever. Podľa 

vedcov mohol vyzerať viac ako malá koza, jeleň ako novodobý kôň. 

     Popis koňa – Kone boli už od nepamäti zdomácňované, a preto patria k jedným z najstarších 

domácich zvierat. Kone majú zo svojich zmyslov najlepšie vyvinutý čuch. Tieto zvieratá majú 

perfektnú pamäť. Čo sa týka výcviku, kone sa dajú ľahšie vycvičiť ako iné domáce zvieratá ako 

napríklad pes alebo slon. 

Kvetka Hlaváčová, 5.A 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vtipy 
 

  V škole:  
,,Máš domácu?“ 

,,Tak nalej!“ 
     

,,Pán doktor ,naozaj ma budú operovať študenti ?“ 

,,Veru áno.“ 

 ,,A čo ak umriem ?“                  

 ,,Dostanú 5!“ 

 

,,Kde si sa narodil?“ 

,,V nemocnici.  

,,A čo ti bolo?“ 

  

  Ako sa volá stolová hra pre jednu osobu? 

 Žehlenie ! 

  

,,Mami, v škole ma zbili.“ 

,,Viem, chúďatko moje, videla som to na youtube...“ 

  

Škótsky Santa Claus sa spusti dole komínom a pýta sa: 

,,Tak, detičky, kto si chce kúpiť nejaký darček?“ 

Zuzka Ďuráčová, 5.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alex Baksa, 5.A 

 

 



 

 

Osemsmerovka a obrázok na vyfarbenie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kvetka Halváčová, 5.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


